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За останні 24 години

20:22 Росіяни знову вдарили по
Дніпропетровщині – троє загиблих,
шестеро поранених 

19:40 У Харкові готуються до евакуації
екопарку Фельдмана через
посилення атак РФ

19:25 Членкиня Асоціації Суддів України
Барсук Марина: правосуддя - опора
для економіки

19:23 Пляж, на якому загинула жінка
внаслідок поранення уламком дрона,
не був офіційно відкритим, - в.о. мера
Одеси

18:56 Екснардепа Медведчука повідомили
про підозру у виправданні агресії РФ

У Харкові готуються до евакуації екопарку Фельдмана
через посилення атак РФ
КРІСТІНА МАРТИНКО 23 червня 19:40

Через погіршення обстановки безпеки на півночі Харківської області влада розглядає можливість
евакуації екопарку Фельдмана. Про це на пресконференції заявив голова обласної військової
адміністрації Олег Синєгубов, повідомляють "Новини.LIVE".

За його словами, у регіоні також посилюють заходи захисту від атак безпілотників, проте повністю
виключити загрозу для всіх об'єктів в умовах сучасного обстрілу неможливо. Керівництво парку вже
неодноразово скасовувало масові заходи, оскільки проведення будь-яких подій у таких умовах
пов'язане з високим рівнем ризику.

– Екопарк Фельдмана вже кілька разів зупиняв проведення масових заходів. Це пряма небезпека,
можливі провокації. Ми готуємо їх до того, що може бути потрібна евакуація, тому що далі буде важче в
цьому районі, - зазначив Синэгубов.

Він також прокоментував питання захисту критично важливих об'єктів та міських маршрутів від
безпілотників, наголосивши, що повністю перекрити адміністративні будівлі чи транспортні шляхи
антидроновими засобами технічно неможливо. На тлі постійної загрози північна ділянка Харківської
окружної дороги, як і раніше, закрита для руху транспорту.

Новини по темі: Тварини Фельдман Евакуація

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: facebook.com/ФельдманЕкопарк

1 січня Росія вдарила КАБом по «Фельдман Екопарку», зруйновано пташник та зимове
приміщення для тигрів.

8 січня кореспондент Коротко про поспілкувалася з керівником «Фельдман Екопарку». Тоді Іван
Достов сказав, що хижаки вже відійшли від стресу після новорічного обстрілу.
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«Тривога не тривога, а ми
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